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LÆS DRIFTSVEJLED-
NINGEN OG OVERHOLD
SIKKERHEDSHENVISNIN-
GERNE!

Denne dokumentation er et
bilag til driftsvejledningen
40 H/HA
den indeholder alle
informationer vedrørende

apparaternes tekniske
forskelle.

Overhold alle for-skrifter og
brugs-henvisninger samt
sikkerhedsbestemmelser fra
den ovennævnte
driftsvejledning.

Tekniske data

Pumpetryk bar 160
Max. tryk, tilgangsvand bar 10
Vandtemperatur °C 80...140
Max. omgivelsestemperatur ved drift °C 40
Brændstofforbrug ved 62 °C l/h 4,7
„NoScale“-beholder, inhold l 1
Dyserør::
Dysediam. højtryk/lavtryk mm 1,35 / 3,5
Spredevinkel, højtryk/lavtryk grader 25 / 65
Dysetype 05
Reaktionskraft, max N 34
Lydtryksniveau ISO 11202 dB(A) 79

LES BRUKSVEILED-NINGEN
OG FØLG SIKKERHETSFOR-
SKRIFTENE!

Denne bruksveiledning er et
vedlegg til bruksveiledning
40 H/HA
og inneholder alle
informasjoner om de tekniske

forskjeller mellom
apparatene.

Følg alle forskrifter og
veiledninger om bruken, samt
sikkerhetsforskriftene i den
forannevnte bruksveiledning.

Tekniske data

Pumpetrykk bar 160
Maks trykk tilgangsvann bar 10
Vanntemperatur °C 80...140
Maks omgivelsestemp. v/drift °C 40
Brennst. forbruk v/62 °C l/h 4,7
„NoScale“-beh. innh. l 1
Dyserør:
Dysediam. høy/lavtrykk mm 1,35 / 3,5
Spredevink. høy/lavtrykk grader 25 / 65
Dysetype 05
Reaktionskraft N 34
Lydtrykksnivå ISO 11202 dB(A) 79
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LÄS BRUKSANVISNINGEN
OCH FÖLJ SÄKERHETS-
ANVISNINGARNA!

Denna bruksanvisningen är
en bilaga till bruksanvisning
40 H/HA
och innehåller alla
informationer beträffande
högtryckstvättarnas tekniska
olikheter.

Följ alla föreskrifter och
användningsinstruktioner
samt säkerhets-
bestämmelserna i
ovannämnda bruksanvisning.

Tekniske data

Pumptryck bar 160
Max. tryck på matarvattnet bar 10
Vattentemperatur °C 80...140
Max. omgivningstemp. vid drift °C 40
Bränsleförbrukning vid 62 °C l/h 4,7
„NoScale“-behållare l 1
Munstycke:
Munstycksdiameter högtryck/lågtryck mm 1,35 / 3,5
Spridningswinkel, högtryck/lågtryck grader 25 / 65
Munstyckstyp 05
Reaktionskraft, max N 34
Ljudnivå ISO 11202 dB(A) 79

LUE KÄYTTÖOHJE JA
NOUDATA
TURVALLISUUSOHJEITA!

Tämä käyttöohje on
täydennys käyttöohjeisiin
40 H/HA
ja sisältää tiedot laitteiden
teknisistä eroavaisuuksista.

Huomioi edellä mainittujen
käyttöohjeiden kaikki ohjeet
ja käyttövihjeet sekä
turvallisuusmääräykset.
nnten Betriebsanleitung.

Tekniset tiedot

Pumppupaine bar 160
Tuloveden maks.paine bar 10
Korkeapaineveden lämpötila °C 80...140
Käyttöympäristön maks. lämpötila °C 40
Polttoaineen kulutus 62 °C l/h 4,7
„NoScale“-säiliön sisältö l 1
Suuttimen halkaisija:
(korkeapaine/matalapaine) mm 1,35 / 3,5
Suihkukulma (korkea-/matalap.) ° 25 / 65
Suutintyyppi 05
Suihkun vastavoima N 34
Äänen painetaso ISO 11202 dB(A) 79
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PLEASE READ THE OPERA-
TING INSTRUCTIONS AND
OBSERVE THE SAFETY
INSTRUCTIONS!

These operating instructions
are a supplement to the
40 H/HA
operating instructions
and they contain all the
information on the technical

differences between the
devices.

Please observe all
regulations and operating
notes as well as the safety
regulations for the previously
mentioned operating
instructions.

Technical data

Pump pressure bar 160
Max. pressure, inlet water bar 10
Water temperature °C 80...140
Max. ambient temperature °C 40
Fuel consumption at 62 °C l/h 4,7
„NoScale“-container, contents l 1
Spray lance:
Nozzle diameter h.p./l.p. mm 1,35 / 3,5
Spray angle h.p./l.p. degrees 25 / 65
Nozzle type 05
Thrust, max. N 34
Sound pressure ISO 11202 dB(A) 79

BETRIEBSANLEITUNG
LESEN UND SICHERHEITS-
HINWEISE BEACHTEN!

Diese Betriebsanleitung ist
ein Anhang zur Betriebs-
anleitung
40 H/HA
und enthält alle Informatio-

nen über die technischen
Unterschiede der Geräte.

Beachten Sie  alle Vor-
schriften und Nut-
zungshinweise sowie Sicher-
heitsbestimmungen der
vorgenannten Betriebsanlei-
tung.

Technische Daten

Pumpendruck bar 160
Max. Druck des Einlaßwassers bar 10
Wassertemperatur °C 80...140
Max. Umgebungstemperatur bei Betrieb °C 40
Brennstoffverbrauch bei 62 °C l/h 4,7
Inhalt des „NoScale“-Behälters l 1
Sprührohr:
Düsendurchmesser Hoch-/Niederdruck mm 1,35 / 3,5
Sprühwinkel, Hoch-/Niederdruck Grad 25 / 65
Düse 05
Rückstoßkräfte N 34
Schalldruckpegel ISO 11202 dB(A) 79
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VEUILLEZ LIRE LES
INSTRUCTIONS DE SERVICE
ET RESPECTER LES
CONSIGNES DE SECURITE

Ces instructions de service
sont un supplément aux
instructions de service du
40 H/HA
et contiennent toutes les

informations nécessaires
regardant les différences
techniques des appareils.

Veuillez respecter toutes les
prescriptions et remarques
d’utili-sation ainsi que les
con-signes de sécurité des
instructions de service
susmentionnées.

Données techniques

Pression à la pompe bar 160
Pression max. de l’arrivée d’eau bar 10
Température de l’eau °C 80...140
Temp. maxi de l’eau ambiente
en fonctionnement °C 40
Consommation de fuel à 62 °C l/h 4,7
Capacité du réservoir „NoScale“ l 1
Lance:
Diamètre buse hp/bp mm 1,35 / 3,5
Angle de dispersion hp/bp Grad 25 / 65
Typ de buse 05
Force de recul, maxi N 34
Niveau de pression acoustique ISO 11202 dB(A) 79

GEBRUIKSAANWIJZING
LEZEN EN DE VEILIGHEIDS-
INSTRUCTIES OPVOLGEN!

Deze gebruiksaanwijzing is
een aanhangsel bij de ge-
bruiksaanwijzing
40 H/HA
en bevat alle informatie over

de technische verschillen
tussen de apparaten.

Neem alle voorschriften en
gebruiksinstructies in acht
alsmede de veiligheidsbepa-
lingen van de bovengenoem-
de gebruiksaanwijzing.

Technische gegevens

Pompdruk bar 160
Max. druk toevoerwater bar 10
Water temperatuur °C 80...140
Max. omgevingstemperatuur °C 40
Brandstof verbruik t=62 °C l/h 4,7
 „NoScale“ container inhoud l 1
Lans:
Sproeier diameter h.d./l.d. mm 1,35 / 3,5
Sproeihoek h.d./l.d. ° 25 / 65
Sproeier type 05
reactie kracht, max. N 34
Geluidsniveau ISO 11202 dB(A) 79

Ersatzteile auf www.gluesing.net



6

¡LEER Y TENER EN CUENTA
LAS INDICACIONES DE
SEGURIDAD DE ESTAS
INSTRUCCIONES DE USO!

Estas instrucciones de uso
son un apéndice a las
instrucciones de uso
40 H/HA
y contienen todas las
informaciones sobre las

diferencia técnicas de los
aparatos.

Tenga en cuenta todas las
prescripciones e indicaciones
de aprovechamiento, así
como las disposiciones de
seguridad de las
instrucciones de uso antes
mencionadas.

Datos técnicos

Presión de la bomba bar 160
Presión máx., agua de entrada bar 10
Temperatura de agua °C 80...140
Temp. ambiente máx. en funcionamiento °C 40
Consumo de combustible a 62 °C l/h 4,7
Contenedor „NoScale“ volumen l 1
Lanza:
Diám. boquilla a.p./b.p. mm 1,35 / 3,5
Angulo de rociado a.p./b.p. ° 25 / 65
Tipo de boquilla 05
Empuje, máx. N 34
Nivel del sonido de presiòn ISO 11202 dB(A) 79

Ler o manual do usuário e
observar as indicações de
segurança!

Este manual do usuário é um
anexo do manual do usuário
40 H/HA
e contém todas as
informações sobre todas as

diferenças técnicas dos
aparelhos.

Observe todas as instruções
e indicações de uso como
também as determinações de
segurança do manual do
usuário acima mencionado.

Especificações técnicas

Pressão bar 160
Pressão máxima de entrada de água bar 10
Temperatura de água °C 80...140
Temp. ambiente máx. durante operação °C 40
Consumo de combustivel a 62 °C l/h 4,7
Capac. do depósito „NoScale“ l 1
Lança difusora:
Diâmetro do bico h.pl/l.p. mm 1,35 / 3,5
Angulo de difusão h.p./l.p. graus 25 / 65
Tipo de bico 05
Aperto, máx. N 34
Nivel da pressão ISO 11202 dB(A) 79
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SI PREGA LEGGERE LE
ISTRUZIONI SULL’USO E LE
INDICAZIONI DI SICUREZZA

Queste istruzioni sull’uso
sono un supplemento alle
istruzioni sull’uso del
40 H/HA
e danno tutte le informazioni
necessarie che riguardano le

differenze tecniche tra gli
apparecchi.

Si prega osservare tutte le
precauzioni ed infor-mazioni
d’uso come pure le
indicazioni di sicurezza delle
suddette istruzioni sull’uso.

Dati tecnici
Pressione pompa bar 160
Pressione max., acqua aspirata bar 10
Temperatura dell’acqua °C 80...140
Max. temp. ambiente durante
funzionamento °C 40
Consumo di combustibile a 62 °C l/h 4,7
Capacità „NoScale“ l 1
Lancia di lavaggio:
Diametro ugello AP/BP mm 1,35 / 3,5
Angolo getto AP/BP gradi 25 / 65
Tipo di ugello 05
Spinta max. N 34
Livello di rumorosità ISO 11202 dB(A) 79
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LÆS DRIFTSVEJLED-
NINGEN OG OVERHOLD
SIKKERHEDSHENVISNIN-
GERNE!

Denne dokumentation er et
bilag til driftsvejledningen
40 HA MASTER
den indeholder alle
informationer vedrørende

apparaternes tekniske
forskelle.

Overhold alle for-skrifter og
brugs-henvisninger samt
sikkerhedsbestemmelser fra
den ovennævnte
driftsvejledning.

Tekniske data

Pumpetryk bar 180
Max. tryk, tilgangsvand bar 10
Vandtemperatur °C 80...140
Max. omgivelsestemperatur ved drift °C 40
Brændstofforbrug ved 62 °C l/h 5,4
„NoScale“-beholder, inhold l 1
Dyserør::
Dysediam. højtryk/lavtryk mm 1,35 / 3,5
Spredevinkel, højtryk/lavtryk grader 25 / 65
Dysetype 055
Reaktionskraft, max N 45
Lydtryksniveau ISO 11202 dB(A) 79

LES BRUKSVEILED-NINGEN
OG FØLG SIKKERHETSFOR-
SKRIFTENE!

Denne bruksveiledning er et
vedlegg til bruksveiledning
40 HA MASTER
og inneholder alle
informasjoner om de tekniske

forskjeller mellom
apparatene.

Følg alle forskrifter og
veiledninger om bruken, samt
sikkerhetsforskriftene i den
forannevnte bruksveiledning.

Tekniske data

Pumpetrykk bar 180
Maks trykk tilgangsvann bar 10
Vanntemperatur °C 80...140
Maks omgivelsestemp. v/drift °C 40
Brennst. forbruk v/62 °C l/h 5,4
„NoScale“-beh. innh. l 1
Dyserør:
Dysediam. høy/lavtrykk mm 1,35 / 3,5
Spredevink. høy/lavtrykk grader 25 / 65
Dysetype 055
Reaktionskraft N 45
Lydtrykksnivå ISO 11202 dB(A) 79
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LÄS BRUKSANVISNINGEN
OCH FÖLJ SÄKERHETS-
ANVISNINGARNA!

Denna bruksanvisningen är
en bilaga till bruksanvisning
40 HA MASTER
och innehåller alla
informationer beträffande
högtryckstvättarnas tekniska
olikheter.

Följ alla föreskrifter och
användningsinstruktioner
samt säkerhets-
bestämmelserna i
ovannämnda bruksanvisning.

Tekniske data

Pumptryck bar 180
Max. tryck på matarvattnet bar 10
Vattentemperatur °C 80...140
Max. omgivningstemp. vid drift °C 40
Bränsleförbrukning vid 62 °C l/h 5,4
„NoScale“-behållare l 1
Munstycke:
Munstycksdiameter högtryck/lågtryck mm 1,35 / 3,5
Spridningswinkel, högtryck/lågtryck grader 25 / 65
Munstyckstyp 055
Reaktionskraft, max N 45
Ljudnivå ISO 11202 dB(A) 79

LUE KÄYTTÖOHJE JA
NOUDATA
TURVALLISUUSOHJEITA!

Tämä käyttöohje on
täydennys käyttöohjeisiin
40 HA MASTER
ja sisältää tiedot laitteiden
teknisistä eroavaisuuksista.

Huomioi edellä mainittujen
käyttöohjeiden kaikki ohjeet
ja käyttövihjeet sekä
turvallisuusmääräykset.
nnten Betriebsanleitung.

Tekniset tiedot

Pumppupaine bar 180
Tuloveden maks.paine bar 10
Korkeapaineveden lämpötila °C 80...140
Käyttöympäristön maks. lämpötila °C 40
Polttoaineen kulutus 62 °C l/h 5,4
„NoScale“-säiliön sisältö l 1
Suuttimen halkaisija:
(korkeapaine/matalapaine) mm 1,35 / 3,5
Suihkukulma (korkea-/matalap.) ° 25 / 65
Suutintyyppi 055
Suihkun vastavoima N 45
Äänen painetaso ISO 11202 dB(A) 79
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PLEASE READ THE OPERA-
TING INSTRUCTIONS AND
OBSERVE THE SAFETY
INSTRUCTIONS!

These operating instructions
are a supplement to the
40 HA MASTER
operating instructions
and they contain all the
information on the technical

differences between the
devices.

Please observe all
regulations and operating
notes as well as the safety
regulations for the previously
mentioned operating
instructions.

Technical data

Pump pressure bar 180
Max. pressure, inlet water bar 10
Water temperature °C 80...140
Max. ambient temperature °C 40
Fuel consumption at 62 °C l/h 5,4
„NoScale“-container, contents l 1
Spray lance:
Nozzle diameter h.p./l.p. mm 1,35 / 3,5
Spray angle h.p./l.p. degrees 25 / 65
Nozzle type 055
Thrust, max. N 45
Sound pressure ISO 11202 dB(A) 79

BETRIEBSANLEITUNG
LESEN UND SICHERHEITS-
HINWEISE BEACHTEN!

Diese Betriebsanleitung ist
ein Anhang zur Betriebs-
anleitung
40 HA MASTER
und enthält alle Informatio-

nen über die technischen
Unterschiede der Geräte.

Beachten Sie  alle Vor-
schriften und Nut-
zungshinweise sowie Sicher-
heitsbestimmungen der
vorgenannten Betriebsanlei-
tung.

Technische Daten

Pumpendruck bar 180
Max. Druck des Einlaßwassers bar 10
Wassertemperatur °C 80...140
Max. Umgebungstemperatur bei Betrieb °C 40
Brennstoffverbrauch bei 62 °C l/h 5,4
Inhalt des „NoScale“-Behälters l 1
Sprührohr:
Düsendurchmesser Hoch-/Niederdruck mm 1,35 / 3,5
Sprühwinkel, Hoch-/Niederdruck Grad 25 / 65
Düse 055
Rückstoßkräfte N 45
Schalldruckpegel ISO 11202 dB(A) 79
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VEUILLEZ LIRE LES
INSTRUCTIONS DE SERVICE
ET RESPECTER LES
CONSIGNES DE SECURITE

Ces instructions de service
sont un supplément aux
instructions de service du
40 HA MASTER
et contiennent toutes les

informations nécessaires
regardant les différences
techniques des appareils.

Veuillez respecter toutes les
prescriptions et remarques
d’utili-sation ainsi que les
con-signes de sécurité des
instructions de service
susmentionnées.

Données techniques

Pression à la pompe bar 180
Pression max. de l’arrivée d’eau bar 10
Température de l’eau °C 80...140
Temp. maxi de l’eau ambiente
en fonctionnement °C 40
Consommation de fuel à 62 °C l/h 5,4
Capacité du réservoir „NoScale“ l 1
Lance:
Diamètre buse hp/bp mm 1,35 / 3,5
Angle de dispersion hp/bp Grad 25 / 65
Typ de buse 055
Force de recul, maxi N 45
Niveau de pression acoustique ISO 11202 dB(A) 79

GEBRUIKSAANWIJZING
LEZEN EN DE VEILIGHEIDS-
INSTRUCTIES OPVOLGEN!

Deze gebruiksaanwijzing is
een aanhangsel bij de ge-
bruiksaanwijzing
40 HA MASTER
en bevat alle informatie over

de technische verschillen
tussen de apparaten.

Neem alle voorschriften en
gebruiksinstructies in acht
alsmede de veiligheidsbepa-
lingen van de bovengenoem-
de gebruiksaanwijzing.

Technische gegevens

Pompdruk bar 180
Max. druk toevoerwater bar 10
Water temperatuur °C 80...140
Max. omgevingstemperatuur °C 40
Brandstof verbruik t=62 °C l/h 5,4
 „NoScale“ container inhoud l 1
Lans:
Sproeier diameter h.d./l.d. mm 1,35 / 3,5
Sproeihoek h.d./l.d. ° 25 / 65
Sproeier type 055
reactie kracht, max. N 45
Geluidsniveau ISO 11202 dB(A) 79
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¡LEER Y TENER EN CUENTA
LAS INDICACIONES DE
SEGURIDAD DE ESTAS
INSTRUCCIONES DE USO!

Estas instrucciones de uso
son un apéndice a las
instrucciones de uso
40 HA MASTER
y contienen todas las
informaciones sobre las

diferencia técnicas de los
aparatos.

Tenga en cuenta todas las
prescripciones e indicaciones
de aprovechamiento, así
como las disposiciones de
seguridad de las
instrucciones de uso antes
mencionadas.

Datos técnicos

Presión de la bomba bar 180
Presión máx., agua de entrada bar 10
Temperatura de agua °C 80...140
Temp. ambiente máx. en funcionamiento °C 40
Consumo de combustible a 62 °C l/h 5,4
Contenedor „NoScale“ volumen l 1
Lanza:
Diám. boquilla a.p./b.p. mm 1,35 / 3,5
Angulo de rociado a.p./b.p. ° 25 / 65
Tipo de boquilla 055
Empuje, máx. N 45
Nivel del sonido de presiòn ISO 11202 dB(A) 79

Ler o manual do usuário e
observar as indicações de
segurança!

Este manual do usuário é um
anexo do manual do usuário
40 HA MASTER
e contém todas as
informações sobre todas as

diferenças técnicas dos
aparelhos.

Observe todas as instruções
e indicações de uso como
também as determinações de
segurança do manual do
usuário acima mencionado.

Especificações técnicas

Pressão bar 180
Pressão máxima de entrada de água bar 10
Temperatura de água °C 80...140
Temp. ambiente máx. durante operação °C 40
Consumo de combustivel a 62 °C l/h 5,4
Capac. do depósito „NoScale“ l 1
Lança difusora:
Diâmetro do bico h.pl/l.p. mm 1,35 / 3,5
Angulo de difusão h.p./l.p. graus 25 / 65
Tipo de bico 055
Aperto, máx. N 45
Nivel da pressão ISO 11202 dB(A) 79
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SI PREGA LEGGERE LE
ISTRUZIONI SULL’USO E LE
INDICAZIONI DI SICUREZZA

Queste istruzioni sull’uso
sono un supplemento alle
istruzioni sull’uso del
40 HA MASTER
e danno tutte le informazioni
necessarie che riguardano le

differenze tecniche tra gli
apparecchi.

Si prega osservare tutte le
precauzioni ed infor-mazioni
d’uso come pure le
indicazioni di sicurezza delle
suddette istruzioni sull’uso.

Dati tecnici
Pressione pompa bar 180
Pressione max., acqua aspirata bar 10
Temperatura dell’acqua °C 80...140
Max. temp. ambiente durante
funzionamento °C 40
Consumo di combustibile a 62 °C l/h 5,4
Capacità „NoScale“ l 1
Lancia di lavaggio:
Diametro ugello AP/BP mm 1,35 / 3,5
Angolo getto AP/BP gradi 25 / 65
Tipo di ugello 055
Spinta max. N 45
Livello di rumorosità ISO 11202 dB(A) 79
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INTERNET
http://www.alto-online.com

ALTO HEADQUARTERS
Incentive International A/S
Kongens Nytorv 28
P.O.Box 2064
1013 Copenhagen K
Tel.: +45 33 11 11 42
Fax: +45 33 93 46 36
E-mail: incentive@incentive-dk.com

SUBSIDIARIES

AUSTRALIA
ALTO Overseas Inc.
1B/8 Resolution Drive
P.O.Box 797
Caringbah, N.S.W. 2229
Tel.: +61 2 95 24 61 22
Fax: +61 2 95 24 52 56

AUSTRIA
ALTO Österreich GmbH
Metzgerstr. 68
5101 Bergheim/Salzburg
Tel.: +43 6624 5 64 00-14
Fax:  +43 6624 5 64 00-55
E-mail: wap@salzburg.co.at

BRASIL
Wap do Brasil Ltda.
Rua 25 de Agosto, 608
 83323-260 Pinhais/Paraná
Tel.: +55 4 16 67 40 26
Fax: +55 4 16 67 47 99
E-mail: wap@wapltda.com.br

CANADA
ALTO Canada
24 Constellation Road
Rexdale
Ontario M9W 1K1
Tel.: +1 41 66 75 58 30
Fax: +1 41 66 75 69 89

CROATIA
Wap ALTO Strojevi za iš enje, d.o.o.
Siget 18a
10020 Zagreb
Tel.: +385 16 55 41 44
Fax:  +385 16 55 41 12

CZECH REPUBLIC
ALTO Ceská Republika  s.r.o.
Zateckých 9
14000 Praha 4
Tel.: +420 2 41 40 84 19
Fax: +420 2 41 40 84 39
E-mail: wap_p@mbox.vol.cz
Web: www.wap-alto.cz

DENMARK
ALTO Danmark A/S
Industrikvarteret
9560 Hadsund
Tel.: +45 72 18 21 00
Fax: +45 72 18 21 05
E-mail: service@alto-dk.com

ALTO Danmark A/S (food division)
Blytækkervej 2
9000 Aalborg
Tel.: +45 72 18 21 00
Fax: +45 72 18 20 99
E-mail: scanio.technology@alto-dk.com

FRANCE
ALTO France S.A.
B.P. 44, 4 Place d’Ostwald
67036 Strasbourg Cedex 2
Tel.: +33 3 88 28 84 00
Fax: +33 3 88 30 05 00
E-mail: info@alto-fr.com

GERMANY
Wap ALTO Group
ALTO Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-Straße 2-8
89287 Bellenberg
Tel.: +49 0180 5 37 37 37
Fax: +49 0180 5 37 37 38
E-mail: info@wap-online.de

GREAT BRITAIN
ALTO Cleaning Systems
(UK) Ltd.
Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BN
Tel.: +44 1 7 68 86 89 95
Fax: +44 1 7 68 86 47 13
E-mail: sales@alto-uk.com

HONG KONG
ALTO Hong Kong
RM 602, Tower B,
Regent Ctr.
70, Ta Chuen Ping Street
Kwai Chung
Hong Kong
Tel.: +852 26 10 10 42
Fax: +852 26 10 10 47
E-mail: waphk@netvigator.com

JAPAN
ALTO Danmark A/S Japan
Representative Office
Naruse-build 4F
7-2 Shinbashi 1-Chome, Minato-Ku
J-Tokyo 105-004
Tel.: +81 3 35 69 38 07
Fax: +81 3 35 69 38 08
E-mail: alto-jpn@nifty.com

NETHERLANDS
Wap ALTO Nederland B.V.
Postbus 65
3370 AB Hardinxveld-
Giessendam
Tel.: +31 18 46 67 72 00
Fax +31 18 46 67 72 01
E-mail: info@alto-nl.com

NORWAY
ALTO Norge A/S
Bjørnerudveien 24
1266 Oslo
Tel.:  +47 22 75 17 70
Fax: +47 22 75 17 71
E-mail: info@alto-no.com

SINGAPORE
ALTO DEN-SIN Singapore Pte Ltd.
No. 17 Link Road
Singapore 619034
Tel.: +65 2 68 10 06
Fax: +65 2 68 49 16
E-mail: densin@singnet.com.sg
Web: www.densin.com

SLOVENIA
Wap istilni sistemi, d.o.o.
Letališka 33
SLO-1110 Ljubljana
Tel.: +368 15 24 23 06
Fax: +368 15 40 42 94
E-mail: wap.prodaja@siol.com

SLOWAKIA
Wap istiace systémy spol. s.r.o.
Vajnorská 135
83237 Bratislava
Tel.: +421 7 44 25 96 64
Fax: +421 7 44 25 79 44
E-mail: wap@gtinet.sk
Web: www.wap-alto.sk

SPAIN
ALTO Iberica S.L.
Calle de la Majada No. 4
28760 Tres Cantos - Madrid
Tel.: +34 91 8 04 62 56
Fax: +34 91 8 04 64 63
E-mail: info@alto-es.com

SWEDEN
ALTO Sverige AB
Aminogatan 18
S-431 04 Mölndal
Tel.: +46 3 17 06 73 00
Fax: +46 3 17 06 73 41
E-mail: info@alto-se.com

SWITZERLAND
ALTO Schweiz AG
Allmendstr. 14
5612 Villmergen
Tel.: +41 56 618 85 00

Fax: +41 56 618 85 10
E-mail: info@alto-ch.com

USA
ALTO U.S.Inc
16253 Swingley Ridge Road
Suite 200
Chesterfield, MO 63017-1544
Tel.: +1 63 65 30 08 71
Fax: +1 63 65 30 08 72
E-mail: info@alto-us.com

ALTO U.S.Inc
2100 Highway 265
Springdale, Arkansas 72764
Tel.: +1 50 17 50 10 00
Fax: +1 50 17 56 07 19
E-mail: info@alto-us.com

ALTO U.S.Inc
1100 Haskins Road
Bowling Green, Ohio 43402
Tel.: +1 41 93 52 75 11
Fax: +1 41 93 53 71 87
E-mail: info@alto-us.com

301000398 / 010302
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